

Уже 3-ий год подряд Газпромбанк получает престижную награду Randstad Award, его отмечают в номинации «Самый привлекательный работодатель в сфере финансовых услуг».

5 апреля 2018 в Москве состоялась церемония награждения премии Randstad Award-2018.

Начальник Департамента по работе с персоналом Газпромбанка Денис Воронин отметил, что премия Randstad Award - это достижения всего банковского коллектива, ведь ежедневно каждый сотрудник вносит вклад в развитие Газпромбанка. Основные составляющие привлекательного HR-бренда кредитной организации в видение будущего, забота о людях и последовательность кадровой политики.